

我市召开第十一次全市重大项目推进工作周例会强调

实施服务质量评优评差制度

促进工作作风转变
积极推进项目建设

□晚报记者 王继兵

本报讯 昨日上午,市委、市政府召开第十一次全市重大项目推进工作周例会,听取上次周例会研究事项落实情况、“十二五”谋划的重点外来投资企业项目、我市汽车项目进展情况、轨道交通配套的地下空间开发情况、市区规划道路的地下停车场建设规划及环道快速路规划等汇报,研究确定下周例会研究事项。

市领导连维良、孙金献、王跃华、牛西岭等参加会议。

会议指出,我市的汽车工业基础较好,潜力很大,汽车产业已经成为我市的重要支柱产业。加快汽车产业发展,对迅速做大做强装备制造业,推动全市工业结构优化升级,提高工业综合竞争力意义重大,各级各单位必须高度重视,切

实搞好服务,加快推进汽车项目建设。各县(市)区、市直各单位要积极主动,增强主动服务意识,对个别单位存在的服务项目建设效率低、质量差、工作落实慢的情况,要及时对照检查、迅速整改,提高服务质量。市委、市政府将在全市开展每月服务企业质量“双评比”制度,既评服务项目建设先进单位,又评服务项目建设落后单位或末位单位,促进机关工作作风转变,提高服务企业、服务项目建设的效率和质量。

会议指出,做好城市地下空间开发对加快郑州经济社会发展、服务市民生活具有十分重要的意义。会议要求,相关部门要坚持地下空间开发与轨道交通建设、人防工程、商业开发、地下停车场建设、步行过街通道建设相结合的原则,科学规划、科学设计,加快推进地下空间开发利用。

迎亚运扫黄打非

我市开展秋季集中行动

□晚报记者 尚新娇

本报讯 10月26日下午,郑州市迎亚运扫黄打非秋季集中行动动员大会在黄河饭店举行。市委宣传部部长、市扫黄打非工作领导小组组长丁世显出席会议并作集中行动动员讲话,省新闻出版局有关领导到会并作了讲话。

本次集中行动主要任务是:1.坚决取缔无证经营的黑网吧、游商地摊、地下印刷发行黑窝点、未经批准设置的报刊亭和非法设立的假报、假刊、假记者、非法记者站等“四假”出版单位及不法采编活动;2.严厉打击各类通过互联网和手机媒体传播淫秽色情及低俗信息的活动;3.坚决收缴盗版制品、政治性非法出版物、淫秽色情、

凶杀暴力、封建迷信等非法和违禁出版物;4.依法严厉查处货物运输流通环节的非法经营出版物活动;5.整顿、规范我市歌舞厅、电子游艺室等文化娱乐场所的经营行为和秩序。

丁世显部长在讲话中说:“近一个阶段,我市打黄打非的形势不容乐观。要以这次集中行动为契机,在每一项具体工作中求突破,为全市的经济社会发展营造良好的文化舆论环境。”

会后,由市文化广电新闻出版局、市公安局、市工商局、市交运委、市城市管理局、市邮政局、市联通公司、市文化市场综合执法支队等8部门的90名执法人员,组成6个检查组按照各自分工奔赴检查现场。各县(区)的扫黄打非集中行动同时进行。本次集中行动持续到今年年底。

中国中小城市科学发展百强县市上榜 巩义新郑荥阳榜上有名

□晚报记者 王军方

本报讯 10月23日~24日,中国中小城市科学发展评价体系研究成果发布暨第七届中国中小城市科学发展高峰论坛在湖南长沙县召开。郑州的巩义、新郑、荥阳荣获中国中小城市科学发展百强县市称号;禹州市、武陟县、孟州市、荥阳市上榜中国最具投资潜力中小城市百强县

市;禹州市、义马市、荥阳市、新郑市、沁阳市、巩义市上榜中国最具区域带动力中小城市。

据了解,从2005年开始,中城会中小城市经济发展委员会就联合中国社会科学院城市发展与环境研究所等单位组成课题组,从城市科学发展水平、节约型城市建设、城市投资潜力和区域带动力4个方面对城市进行评价,并构建了体现中小城市科学发展的评价指标体系。



善举感动郑州

2010 郑州慈善,他们捐款逾 100 万元
走近他们,聆听他们的爱心故事

□晚报记者 裴蕾

在刚刚进入中国政法大学上学的郑州女孩白丽红眼中,她这样形容“郑州慈善日”：“这一天,是令我们这个社会最为舒心的日子。”

送人玫瑰,手留余香。

10月16日,是每年郑州法定的“郑州慈善日”,今年的“郑州慈善日”系列活动,在市委、市政府的大力支持下,在社会各界的广泛参与下,已接近尾声。

10月15日上午,2010年“郑州慈善日”捐赠仪式在市青少年宫隆重举行,捐赠现场,一幕幕感人的情景在不断上演。

“20万、30万、70万、100万……”来自郑州市直机关企事业单位、各家企业的代表先后上台举起了爱心捐赠牌。最终的统计结果显示,现场共有300多家单位捐赠2000多万元,全市共捐赠7595余万元。

省委常委、市委书记连维良亲切接见了捐赠超过100万的11家企业代表,并和市长赵建才共同发出了致全市爱心人士、企业家感谢信。

致省会捐赠爱心人士、企业家的感谢信

尊敬的各位爱心人士、企业家:

在第三个“郑州慈善日”来临之际,省会各界爱心人士和企业家纷纷慷慨解囊,踊跃捐赠,以不同的方式积极支持和参与我市的慈善事业。我们非常欣慰,也深受感动。在此,我们代表市委、市人大、市政府、市政协、郑州警备区和全市760万人民对大家的善举表示崇高的敬意和衷心的感谢!

近年来,郑州经济社会实现跨越式发展,综合实力不断增强,城乡面貌发生显著变化,人民群众享受到更多改革发展的成果,群众生活质量和社会保障水平得到较大幅度提高。即便如此,我们还存在着贫富差距拉大和部分社会群体贫困问题,全市尚有上千户困难家庭和近17万人依靠最低生活保障金维持基本生活,还有相当多的弱势群体需要得到救助。解决好这些问题除了靠进一步推进改革和发展事业,加强社会保障体系建设外,还需要把政府对收入差距的政策调整与社会各界对贫困群众的社会救助有机地结合起来,广泛动员社会力量,开展社会慈善、社会捐赠、群众互助等社会救助活动。

郑州是一座充满爱心的城市,郑州大地洒满爱的阳光。自“郑州慈善日”开展以来,涌现了一大批勇于担当社会责任的爱心人士、企业家,全市慈善基金募捐已超过2亿元。因为大家用爱心浇灌慈善,用慈善铸就大爱,无数贫困学子得以重返学堂,无数孤寡老人得以安度晚年,无数残疾人得以树立起生活的勇气,无数陷入危难的家庭得以重新点燃对生活的希望,可谓是慈心为人,善举济世,奉献爱心,春满人间。

扶贫济困、乐善好施是中华民族的传统美德,慈善事业是人类爱心的生动展现,是充满人道关怀的光荣而崇高的事业。在当前全面建设小康社会的关键时期,高度重视和加快发展慈善事业,具有十分重要的社会文明意义。推进经济社会跨越式发展,建设完善社会保障体系,构建和谐美好郑州,都离不开慈善事业。我们有理由相信,有这么多爱心人士、企业家关注公益事业、关注民生,郑州慈善事业一定会越做越大,郑州大家庭的明天一定会更加温馨美好。

祝各界爱心人士和企业家事业发达!祝人民更加幸福安康!愿爱心永驻绿城!

省委常委、郑州市委书记 连维良
郑州市人民政府市长 赵建才

郑州供电公司 启动供电服务周活动

10月26日,郑州供电公司全面启动“真情暖中原,满意百分百”供电服务周活动。

此次活动开展时间为10月25日至31日,以“真情暖中原,满意百分百”为宣传主题,向社会全面推介公司优秀服务举措、展示“责任豫电”服务形象,传承“情暖中原”特色服务品牌,为实现“塑文化、强队伍、铸品质”提升工程总体目标奠定坚实基础。届时,将面向青少年开辟电力课堂,普及电力科普及

识,宣传安全用电和节约用电常识,组织儿童拼图大赛、参观电力营业厅和科技馆等活动,同时还将开展跨行业结对子活动,与银行、电信等公众服务行业相互交流经验,提高服务水平。

本次活动中,郑州供电公司重点做好传播优秀服务文化、凝练一流营销队伍、铸造卓越服务品质等工作,进一步提高公司服务水平和服务能力。

曹臻/文

明天起,郑州晚报将陆续推出11家捐款百万元以上企业的爱心故事。

这些捐赠的款物将用在何处?会有哪些困难群体受益?……让我们一起走近11家企业,聆听他们的慈善心声,感受他们的慈善之举。

本栏目由郑州晚报、郑州慈善总会主办
捐款电话 68665308 求助热线 68665328
开户行:郑州银行伊河路支行 账户:905540120109024760